



પ્રેસનોટ-૦૩

તા. ૦૪.૦૪.૨૦૧૯

રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષશ્રી અમિતભાઈ શાહના ગાંધીનગર લોકસભા મતવિસ્તારમાં ભાજપના આગેવાનો અને
કાર્યકર્તાઓના લોકસંપર્ક રાઉન્ડ દરમિયાન નાગરિકોનો ઉમળકાભેર આવકાર

“મારું ઘર ભાજપનું ઘર” અને “મારો પરિવાર ભાજપા પરિવાર” અંતર્ગત લોકસંપર્ક અભિયાનમાં ઘરે-ઘરે
જઈ ભારતીય જનતા પાર્ટીના સ્ટીકર, કમળ લગાવી ભારતીય જનતા પાર્ટીનો ધ્વજ ફરકાવી
લોકોને પાર્ટી સાથે જોડનારા પ્રચાર કાર્યો હાથ ધરવામાં આવ્યા હતા

ગાંધીનગર લોકસભા મીડિયા વિભાગની એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યાનુસાર, ભારતીય જનતા પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય
અધ્યક્ષશ્રી અમિતભાઈ શાહની ઉમેદવારીથી ગુજરાતની તમામ ૨૬ બેઠકોમાં નવો જોશ અને ઉત્સાહ આવ્યો છે.
ગાંધીનગર લોકસભા મતવિસ્તારમાં ભવ્ય રોડ-શોને મળેલ પ્રચંડ જનપ્રતિસાદથી ભારતીય જનતા પાર્ટીની જીત નિશ્ચિત
થઈ ચુકી છે.

શ્રી અમિતભાઈ શાહનું નામાંકન પત્ર દાખલ થતાની સાથે જ તમામ બુથ/શક્તિકેન્દ્રોમાં સ્થાનિક વોર્ડ સંગઠન
દ્વારા ડોર ટુ ડોર પ્રચારનો ધમાકેદાર પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે. પ્રજાજનો દ્વારા મળતા આવકારને લઈને રેકોર્ડબ્રેક લીડ
મેળવી ભારતીય જનતા પાર્ટીને સ્પષ્ટ બહુમતી મળે તે દિશામાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકર્તા જન-જનનો સંપર્ક કરી
રહ્યા છે.

દેશના લોકલાડીલા વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં ૨૦૧૪માં ચૂંટાયેલી NDAની સરકાર દ્વારા
થયેલા જનહિતના વિકાસ કાર્યોની યાદી સાથેની પત્રિકાઓ, ગુજરાતના લોકપ્રિય મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના
પ્રગતિશીલ વિકાસકાર્યો તથા સ્થાનિક મહાનગર પાલિકાના માધ્યમથી થયેલા જનહિતના વિકાસ કાર્યો વિશેની માહિતી
લોકો સુધી પહોંચાડવામાં આવી રહી છે.

ભારતીય જનતા પાર્ટી લોકતાંત્રિક પાર્ટી છે અને કાર્યકર્તા પાર્ટીનો પ્રાણ છે. ‘મારું ઘર ભાજપનું ઘર’ અને ‘મારો
પરિવાર ભાજપા પરિવાર’ અંતર્ગત લોકસંપર્ક અભિયાનમાં ઘરે ઘરે ભારતીય જનતા પાર્ટીના સ્ટીકર, કમળ લગાવી અને
ભારતીય જનતા પાર્ટીનો ધ્વજ ફરકાવી લોકોને પાર્ટી સાથે જોડનારા પ્રચાર કાર્યો હાથ ધરવામાં આવ્યા હતા.

ગાંધીનગર લોકસભામાં તારીખ ૦૪/૦૪/૨૦૧૯ સુધી તમામ વિધાનસભાઓમાં ૧૦૦થી વધુ રાઉન્ડમાં
ધારાસભ્યશ્રીઓ, કાઉન્સિલરશ્રીઓ પ્રદેશ નેતૃત્વની આગેવાનીમાં વોર્ડ સંગઠનના કાર્યકર્તાઓ મોટી સંખ્યામાં જોડાયા
હતા.


(પ્રશાંત વાળા)

પ્રદેશ કન્વીનર, મીડીયા વિભાગ

ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

પ્રેસનોટ-૦૪

તા. ૦૪.૦૪.૨૦૧૯

મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના વરદ્ હસ્તે અમદાવાદ પશ્ચિમ લોકસભા બેઠકના મધ્યસ્થ કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન

પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના અડીખમ ચોકીદાર તરીકે અને અમદાવાદ પશ્ચિમ લોકસભાના સાંસદ શ્રી ડૉ. કીરીટભાઈ સોલંકીને તેમની પ્રજાહિત માટેની યશસ્વી કામગીરી માટે અભિનંદન – શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી

ડૉ. કીરીટભાઈ સોલંકી સતત ત્રીજી વખત જંગી બહુમતીથી જીતીને વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના 'નવા ભારત'ની સંકલ્પના પરિપૂર્ણ કરવા કટિબંધ છે – શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી

૨૦૧૯ની લોકસભાની ચૂંટણી બે વિચારધારાની ચૂંટણી છે, એકબાજુ આતંકવાદને સમર્થન આપનારા અને આતંકવાદને પોષનારા દેશવિરોધી તત્વો છે તો બીજી તરફ રાષ્ટ્રપ્રથમની ભાવના સાથે ભારત માતાને વિશ્વગુરુના સ્થાને બિરાજીત કરવા માટે પ્રતિબંધતા દર્શાવતી વિચારધારા ધરાવતી ભાજપા છે – શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી

કોંગ્રેસ દેશની સેનાના જવાનોનું અપમાન કરે છે અને દુશ્મન દેશના મીડિયામાં તેમની વાહવાહી થાય છે

છેલ્લી બે ટર્મમાં પ્રજાએ વિશ્વાસ મારી પર મુક્યો છે, તે કરતાં વધુ વિશ્વાસથી પ્રજાના આશીર્વાદ મને મળશે અને પ્રજાના સેવાયજ્ઞમાં જોડાઈ પ્રજાના વિશ્વાસને અકબંધ રાખીશ – ડૉ. કીરીટ સોલંકી

આજરોજ પીકનીક હાઉસ, કાંકરીયા સામે આવેલ રાધેતુષાર ફ્લેટ ખાતે અમદાવાદ પશ્ચિમ લોકસભાના મધ્યસ્થ કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના વરદ્ હસ્તે થયું હતું. આજના આ પ્રસંગે પ્રદેશના ઉપાધ્યક્ષશ્રી આઈ.કે.જાડેજા, પ્રદેશ મહામંત્રીશ્રી કે.સી.પટેલ તેમજ અમદાવાદ પશ્ચિમ લોકસભામાં આવતા તમામ વિધાનસભામાં આવતા ધારાસભ્યશ્રીઓ, કોર્પોરેટરશ્રીઓ, બોર્ડ-નિગમના ચેરમેનશ્રીઓ, લોકસભા બેઠકના પ્રભારીશ્રી, ઈન્ચાર્જશ્રી, સહઈન્ચાર્જશ્રી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વિશાળ જનમેદનીને સંબોધીને મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ જણાવ્યું હતું કે, પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના અડીખમ ચોકીદાર તરીકે અને અમદાવાદ પશ્ચિમ લોકસભાના સાંસદ શ્રી ડૉ. કીરીટભાઈ સોલંકીને તેમની પ્રજાહિત માટેની યશસ્વી કામગીરી માટે અભિનંદન પાઠવું છું. સતત બે ટર્મથી શ્રી ડૉ. કીરીટભાઈ સોલંકી પ્રજાની સેવા કરી રહ્યા છે અને ત્રીજીવાર આપણે તેમને જંગી બહુમતીથી વિજય અપાવીને લોકસભામાં મોકલીએ અને વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની નવા ભારતની સંકલ્પનાને પરિપૂર્ણ કરવા કટિબંધ બનીએ.

શ્રી રૂપાણીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, ૨૦૧૯ની લોકસભા ચૂંટણી બે વિચારધારાની ચૂંટણી છે, એકબાજુ આતંકવાદને સમર્થન આપનારા અને આતંકવાદને પોષનારા દેશવિરોધી ગતિવિધિઓ કરનાર તત્વો છે તો બીજી તરફ રાષ્ટ્રપ્રથમની ભાવના સાથે ભારત માતાને વિશ્વગુરુના સ્થાને બિરાજમાન કરવા માટે તમામ પ્રયત્નો કરનાર ભાજપા છે. કોંગ્રેસ સતત દેશનું, દેશના નાગરિકોનું, દેશના ગરીબો-વંચિતો-શોષિત-પીડિતોનું વિવિધ છેતરામણી જાહેરાતો કરીને સતત મજાક ઉડાવે છે અને કોંગ્રેસ દેશની સેનાના જવાનોનું અપમાન કરે છે ત્યારે દુશ્મન દેશના મીડિયામાં તેમની વાહવાહી થાય છે.

(પ્રશાંત વાળા)

પ્રદેશ કન્વીનર, મીડીયા વિભાગ